

МЕТАЛЛУРГ

№ 99

Орган партийного, завоинома
и завоодоуправления Выксунских
металлургических заводов

20
сентября 1935

Соревнование металлургов

ВЫКСА—КУЛЕБАКИ

Газета „Горьковская коммуна“ поместила материалы краеведа партии и краеведа об итогах соревнования между промышленными предприятиями за август. В материалах сказано: а) густовские итоги между Выксунскими и Кулебакскими металлургическими заводами сложились в пользу Кулебакского завода.

Недовыполнение августовского плана Выксой объясняется частично остановкой ряда цехов на капитальный ремонт. Однако, основная причина отставания — это несовершенство и наличие еще многих недостатков в организации и руководстве

социалистическим соревнованием на заводе.

Выполнение пунктов договора, заключенного между Выксунским и Кулебакским заводами в последние два месяца сильно продвинулось вперед. Так, например, Выкса уже перевыполнила свою обязательства по сечью стали, а Кулебаки уверенно выполняют обязательства по рентабельности. Подчеркивается слабое выполнение договора в части выращивания кадров, продвижения на высшие квалификации женщин и рабочей молодежи и подготовке культурно-технических учреждений к зиме.

Тов. Наумов не руководит соревнованием

На складе мартеновской бандажной при листопрокатном цехе работает 16 грузчиков. Наша работа совершенно не учитывается, хотя мы неоднократно обращались в профорганизатору цеха об организации соревнования среди грузчиков.

Ведь мы боремся не только за своевременное снабжение производственных станов — бандажной, но и

за ликвидацию простоеев вагонов и перевыполнение норм. Мы не раз получали премию за хорошую работу.

Соревнование помогло бы нам добиться лучших показателей в работе, но тов. Наумов, остается глух к нашим просьбам. Надеемся, что завком заставит его счищаться с предложением рабочих. Грузчик — М. Данилов.

МЕТАЛЛ НАМ НУЖЕН, КАК ВОЗДУХ

РАБОТА ЗАВОДА ЗА 18/IX

СТАЛЬ 98,6 пр.

Н.мартен . 281 тонна 85,7 проц.
С.мартен . 251 тонна 113,1 проц.

ПРОКАТ 85,7 пр.

Сортопрокат . 79 тонн 65,8 проц.
Листопрокат . 108 тонн 125,6 проц.
Кровельный . 18 тонн 56,2 проц.
Вилы 224635 шт. 112,3 проц.
Трубы ДЕНЬ ОТДЫХА

Работа Кулебакского

завода за 18 сентября

СТАЛЬ 81,8 пр.

ЛИСТОПРОКАТ 106 пр.

СОРТОПРОКАТ 90,7 пр.

БАНДАЖИ 94,9 пр.

На родственных предприятиях „Трубосталь“

отказывается от дотации

Управляющий трестом „Трубосталь“ (куда входит наш завод) тов. Иванченко, в телеграмме на имя наркома тяжелой промышленности тов. Орджоникидзе сообщает:

„Результаты работы заводов треста „Трубосталь“ за июнь, июль и август, а также намеченные мероприятия на четвертый квартал, дают возможность полностью отказаться от государственной дотации с первого октября. Отказ от дотации согласован со всеми директорами заводов треста.“

Заложен

Мартеновский цех

Произведена закладка мартеновского цеха № 2 Нижегородского металлургического комбината. Начато рывье котлованов для первых двух мартеновских печей.

Цех будет оборудован шестью печами мощностью по 100 тонн каждая и будет плавить углеродистую сталь для бандажного завода.

Цельнотянутые трубы

В новотрубном цехе завода имени К. Либкнехта состоялось горячее опробование мощного пильгерстата. Получены первые две цельнотянутые трубы.

Годовая производительность стана — 100 тысяч тонн труб, главным образом для нефтяной промышленности. До конца года стан должен дать первые 12 тысяч тонн труб.

Кулебачане будут работать без дотации

На соревновавшемся с нами Кулебачским заводе, 15 сентября состоялось техническое совещание руководителей цехов, отделов завода. После доклада тов. Мазурина, совещание вынесло решение — с первого сентября завод отказывается от государственной дотации, и с первых дней работы 1936 года, завод будет работать рентабельно с прибылью.

ЭКСКУРСИЯ В ПРОШЛОЕ*

Комсомольцы новомаркеновского пеха Б. Литаков и Суханов плохо учатся в кружке по изучению истории заря. Я начал заниматься с привлечением. Эти товарищи, ряд других заявляют, что материал преподается сухо и скучно. Я с помощью партграфа решил добиться того, чтоб получавшиеся сделать интересными и занимательными, а как одну из новых форм, решили организовать для молодежи "экскурсию в прошлое".

После четырех часов дни, в столовой новомаркеновского пеха начали собираться комсомольцы и беспартийная молодежь нашего цеха. Вокруг присоединились цеха ток. Соболев, а также Николай Петрович Ячков — один из организаторов партизанских отрядов в Вильске. Должен быть директор завода ток. Попов, но он заболел и не пришел.

Первому слово предоставили т. Лечину. Тот, начиная в живой беседе, сопровождаемой красочными выставками, рассказал нам, младежи, имеющейся далее во всем предательстве Быкова 1917—20 годов, о героях-партизанах Быков, Билых, в частности о семи замечательных коммунистах, чьим именем назван поселок. Семь расстрелянных коммунистов". Он рассказал о том, как переходила власть Быковы на руки, о роли ассессоров и меньшевиков, он "водил" нас под Ново-Дмитровку в окрестности Мурома.

Тов. Соболев поставил нас в "тайны" истории гражданской войны в степях и на землях Урала. Причем, рассказывая об одном из выступлений Струда, которым он руководил, т. Соболев видел указкой по топографической карте — план операции и мы вместе с его отрядом, пользуясь прикрытием ночи,шли в наступление, на неизвестную белогвардейскую линию.

Тов. Соболев привел характерный пример, как партизаны деморализовали противника.

Дело было в одной из уральских степей; нам удалось взять в плен казаков, он оказался руководителем одного из многих белогвардейских отрядов.

ЗАМЕТКИ КОМСОРГА

Включайтесь в заводской рейд

После того, как мы ему разъяснили, — о том, почему и за что мы боремся, — наше отношение к Е. С. Ельцовству и др., — казак спросил: «Потушить его». Мы отпустили и через некоторое время этот казак вернулся к нам со своим отрядом и геройски дрались в наших рядах с белогвардейцами до конца войны.

Из этой "экскурсии в прошлое", мы составили ясное понятие, потому что програла раздумывалась, не называя за что дрались и не имеяших поддержки от населения белая армия, и почтить ее как сознательный геройизм, самовержение в блоке членов правительства. Советской власти партизан и красноречием.

Выступавшие после докладчиков комсомольцы Гришков, Чувакин и др. выражали общее мнение присутствующих. Они были очень довольны этой "экскурсией" и заявляли, что это проходило в ближайшее время от ряда большевиков-подпольщиков, старых коммюнистов и убрать историю партии из уст живых ее деятелей и свидетелей, затем о борьбе на хозяйственном фронте в годы голода, монополистов и разрывов.

Нам, как тебе доложил этот урок истории партии, дружески спрашивали: «Что после собрания в Большакове, — все соймется!». — ответил последний.

В заключение сказали пару слов о том, что после этого собрания заместитель выросла тяга у комсомольцев, у молодежи защищать цеха и художественной литературы, особенно из области гражданской войны.

Комсогор новомаркеновского пеха — ОБЕЗДНОВ.

* Этой статьей тов. Обезднова редакция "Металлурга" намерена показать, как работает комсомольская организация Н. Мартена по воспитанию молодежи. Материалы тов. Обезднова обработаны для печати т. Зальцманом.

Готовьтесь к конференции физкультурников

Трижды не состоявшаяся заводская конференция физкультурников, в четвертый раз назначена на 23 сентября. В 6 часов вечера, во дворце культуры.

10 сентября вопрос о конференции обсуждался на пленуме парткома. Пленум парткома обянял тов. Родионову и Башилову лично отвечать за подготовку и созыв конференции.

17 сентября в пленуме завкома комсомола заслушан трех цеховых комсогоров по вопросу о подготовке к конференции.

19 сентября в 11 час. дня этот вопрос обсуждался на заводе ском активе комсомола. После

первой смены этот вопрос обсуждался на комсомольских собраниях в цехах.

Перед цеховыми комсомольскими организаторами задача: собрать беспартийную молодежь и, отдельно девушек, с вопросом о подготовке к конференции. Оставшиеся дни до конференции в цехах необходимо максимально использовать для подготовки к конференции с таким расчетом, чтобы в подготовительной работе активно участвовала вся молодежь цехов.

Секретарь ЗК ВЛКСМ — БАШИЛОВ.

ЦК металлургов центра и редакция газеты "Ударник металлург" проводят рейд-проверку выполнения решений второго пленума ЦК союза по вопросу о технике безопасности.

В этом рейде должны принять активнейшее участие весь заводской актив, внештатные инструкторы ЦК, общественные инспекторы по охране труда и технике безопасности, рабкоры, редакции стенных газет и инженерно-технические работники.

Рейд начнется с 20 сентября и закончится 5 октября 35 года. Уже скомплектовано 14 бригад.

Перед цеховыми инспекторами и рабкорами — ударниками задача — втянуть в рейд большее количество рабочих цехов, сделать рейд массовым и развернуть жестокую критику недостатков по технике безопасности и охране труда на страницах стендгазет и заводской газете "Металлург".

Предкомиссии — САРЧЕН О.

Правильно ли оплачивается работа экспедитора?

В листопрокатном, специфика под краном, зарабатывают больше чем крановщики и другие ведущие профессии. Справляет ся, а чем хуже экспедитор?

Он ведь отвечает за свое временную посадку листов в печь, сортировку и отправку продукции по заказам, правильную расстановку рабочей силы, выписывает наряды рабочим и так далее. Тем более, что должность цеховых диспетчеров упраздняет ся.

Заработка плата в 160 рублей, экспедитора при такой ответственности удовлетворить не может.

Шолохов.

"Юность Максима"

20, 21, 22 сентября во Дворце культуры идет звуковой кино-фильм "Юность Максима".

Отв. редактор — М. БЕЛОВ

Уполн. крайлита № 8555